Cexkunsa “U3tox” — CMB
KOJEJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - 11.12.2010 1.
10 kaac

Bpemero 3a pemaBpane ¢ 120 MUHYTH.

Peraament: Besika 3amada ot 1 10 9 nma caMo enuH BepeH OTroBop. “Jpyr oTroBop ~ ce mpremMa 3a pelieHue
camo Ipu oTOesI3aH BepeH pe3yaTar. 3ajgadute ot 1 10 3 ce omeHsBar ¢ 1mo 3 TOYKH, 3aaa9ute oT 4 110 6 ce
OIICHSIBAT C I10 5 TOYKH, 3aJja4uTe OT 7 70 9 ce oneHsBar ¢ mo 7 Touku. 3amada 10 ce pemasa moapoOHO U ce
oneHsBa ¢ 15 Touku.

Opranuszaropute Bu noxkenasar ycnex?

1 3aa. Konko or uucnara 2,(3); —v/256; 7—3,14; 2—72 u (l — JE)2 ca UparnoHaIHN?
A) 0; b) 1; B) 2; I') npyr otroBop

2 3aa. Ako rpadukata Ha GyHKIHATa Y = 3X° —4ax + 2 HMa OC HA CHMETPHS [IPABaTA; KOATO MUHABA IPe3 TOUKATa
A(2;-2), To croliHOCTTa HA A €:
A) 3; B) -3; B) 2; I') npyr otroBop

3 3ax. BepxsT Ha mapabonara y = —3x° —6x —2 e Toukara V(x,, y,) -CroitHoctTa Ha X, + ), €:
A) 2; B) 7; B) —11; I') apyr otroBop

4 3ax. BposT Ha peanHHUTE KOPEHH Ha ypaBHeHHeTo X +/1—x =3xv/1=x e:

A) 1; b) 2; B) 3; I') apyr oTroBop
Q D P
x°—5x+6
5 3aa. bpoAr Ha nenuTe 4ncna, KOUTO Ca PELICHNSI HA HEPABEHCTBOTO 2—4 <0e:
x —_—
c
A) 3; b) 4; B) 5; I') npyr otroBop
6 3aa. Axo toukure A, B, C u D nendar crpanure Ha kBaapara MNPQ B oTHOmIEeHuE 2:1, A
TO oTHOoleHneTo MN:AB e paBHO Ha:
N
A)\/§:2; B) 3:2; B)2:x/§; I') apyr otroBop M 5
1 3sin’ o —cos’ «
7 3an. Ako fga = \/5 , TO CTOMHOCTTA Ha U3pa3a —— —+ 3 —— © paBHa Ha:
sin“a—cos”a 3cos”a—sin”«a 4
A) 8; B) 12; B) -2; I') apyr otrosop Y

8 3a1. I'pacukara Ha KBagpaTHaTa GYHKIHMA ¥ = ax’ + bX + C € CKMIIpaHa HA YepTexKa.
3Hanure Ha a, b ¥ C B TO3M pex ca:

A)—,—,—; B)—,+,+; B)+,—,+; T)apyrorrosop /.:3

/rx

9 3aa. Ennara crpana Ha IpaBOBI'bJICH TPUBI'BJIHUK CE pa3iinyaBa ¢ 3 CM OT APYIUTE ABE.
2
Jlunero Ha TPUBI'BIHUKA B CM~ € PaBHO Ha:

A) 54; B) 135+ 9\/5 H B) 9\/5 —13,5; I') apyr oTrosop

~ 2 2 o o
10 3al1. I[a CC HaMEpAT CTOMHOCTUTC Ha pCAJIHU TapaMeTbp 4, 3a KOUTO CyMaTa X, + X, HpHeMa Hau-rojassMa CTOMHOCT,

KBJIETO X, M X, Ca PEATHUuTe KOPeHHU Ha ypasHerueto x —(a—1)x+a’ —7a+14=0.



